

ATP首尔挑战赛

激战三盘挺进决赛

吴易昺冲击本赛季第四冠

羊城晚报讯 记者龙希报道：10月15日，在2022年ATP男子网球挑战赛CH110首尔站男单半决赛中，中国选手吴易昺激战三盘以2比1战胜8号种子、波兰选手迈赫扎克，晋级男单决赛。

这是吴易昺本赛季第4次闯入挑战赛决赛，此前3次决赛他都笑到最后，本次将向赛季第四座挑战赛冠军发起冲击。拿下本场半决赛后，吴易昺收获65个积分，即时排名上升到世界第114位。如果能够夺冠，吴易昺将会再次超越张之臻成为中国男网头号选手。

WTA250克卢日-纳波卡站

带伤晋级女单四强王曦雨首进前50名

羊城晚报讯 记者龙希报道：WTA250女子网球巡回赛克卢日-纳波卡站的比赛继续进行。在北京时间10月14日晚进行的女双半决赛中，中国和瑞士组合韩馨蕴/格鲁比奇以1比2不敌俄罗斯组合拉克西莫娃/西济科娃，无缘晋级决赛；随后在15日进行的女单1/4决赛中，中国选手王曦雨以2比0力克西班牙名将帕里萨斯，晋级四强。

女单1/4决赛，王曦雨对阵帕里萨斯，双方在去年的温网资格赛中有过交手，当时是帕里萨斯取胜。本场比赛王曦雨发挥更胜一筹。首盘，王曦雨以6比1轻松拿下。第二盘，帕里萨斯奋起反击，一度以5比2领先，带着膝伤作战的王曦雨咬牙坚持，将比分追平并将比赛拖入抢七，并拿下抢七大战的胜利。最终王曦雨赢得比赛，晋级女单四强。

这是这位小花今年第二次、职业生涯第三次跻身巡回赛四强。她将向自己的第一个WTA决赛发起冲击。接下来王曦雨将对阵意大利选手保利尼。

值得一提的是，本站赛事闯入四强的王曦雨在收获110个积分后，即时排名来到了第50位，这是她职业生涯首次跻身前50名。

CBA·焦点

周鹏面对旧主得13分，在对广东队的18连败之后——

深圳队1分赢下广东德比

周鹏(左)在比赛中防守赵睿
图视觉中国

10月15日，2022-2023赛季首场广东德比在广东队和深圳队展开，最终深圳队以91比90赢得了比赛。这是深圳队时隔2040天再度在联赛击败广东队，他们也凭借这场比赛终结了球队对广东队的18连败。

深圳队球员顾全全场投进了8记三分，砍下全场最高的32分，是深圳队获胜的最大功臣。而本场比赛最引人注目的，当属身披深圳队9号球衣的周鹏，这是他转会深圳队后首次面对旧主，他也交出了13分2篮板的成绩单。对于这位前广东队队长而言，无论周鹏目前身在何方，他身上都永远打着广东队的标签。

“我在广东的职业生涯无悔于青春，我将最好的青春奉献给了球队，也获得很多让人羡慕的荣誉，我认为自己在广东男篮的句号画得完美。”在离开广东队后，周鹏这样说。从球衣号码的选择就可以看出周鹏对广东队的感情，他在新东家深圳队选择了9号，而不是自己熟悉的11号。“我无论去到哪里都不会再穿11号，因为11号永远属于广东宏远。”

周鹏上一次代表广东队比赛，是因伤被队友抬出赛场的。经过医生检查，周鹏被诊断为脑震荡。经过一段时间的恢复，周鹏才回归赛场。新赛季前两场代表深圳男篮出

战，周鹏把更多重心都放在防守上。首战拿到3个篮板和2个抢断，次战则是拿到11分5个助攻和2次抢断。虽然到队时间不长，但周鹏正在努力融入这个新集体。

说起如今这场对阵老东家的比赛，周鹏倒是显得云淡风轻：“没什么特别的意义，一场普通的常规赛而已，(对阵广东)总会到来的，(具体时间)早晚我决定不了。对于深圳队来说，我们要在思想方面重视。”深圳队也确实是这么做的，面对实力不俗的广东队，深圳队虽然在开局阶段被拉开了比分，但他们顽强地逆转了战局，并在最后时刻凭借强硬的防守笑到了最后。

此役，深圳队较好地限制了广东队外援马尚，仅让他得到了12分，广东队两名后卫胡明轩和徐杰同样表现平平，无法有效地串联起球队的进攻。广东队主帅杜锋在赛后表示，球队的开局不错，但年轻球员需要更积极更努力，打好主力球员不在场时的比赛。

此役过后，深圳队以2胜1负的战绩排名积分榜第6位，他们下轮的对手将是北控队。1胜2负的广东队则排在第16位，他们将在下轮面对山东队。

羊城晚报记者 郝浩宇

U17女足世界杯

中国队不敌哥伦比亚队

羊城晚报讯 记者詹淑真报道：10月15日晚，中国队在印度新孟买帕提尔球场对阵2022年U17女足世界杯小组赛的第二个对手哥伦比亚队。最终，中国女足0比2不敌哥伦比亚女足。

上一场比赛，中国女足在一度被动的情况下稳住局面，最终2比1战胜墨西哥女足，取得小组赛开门红。赛后，中国U17女足主帅王安治认为，球队在比赛中拼劲十足，精神面貌很好，继承了中国女足“铿锵玫瑰”的精神。但他也指出，姑娘们在技战术发挥上还没达到预期。

本场比赛，中国U17女足的首发阵容为：刘晨、许之译、王怡、黄嘉欣、卢家玉、霍悦欣、尹丽红、乔睿琪、王粒粒、曾雨佳、欧阳玉环。

对手哥伦比亚女足实力不俗，她们今年刚获得南美洲U17女足锦标赛亚军。此外，这支哥伦比亚队伍中有6名球员参加了今年的U20女足世界杯，并随队打入8强，她们的核心主力琳达·凯塞多，更是中国女足需要重点盯防的球员。本场比赛，凯塞多表现极佳，独得两分帮助哥伦比亚女足取胜。

开场第八分钟，凯塞多就为哥伦比亚队进球得分，实现1比0领先。第23分钟，凯塞多梅开二度，帮助哥伦比亚队实现

两球领先。上半场比赛结束，哥伦比亚队暂时2比0领先。

中场休息，中国队迅速进行人员调整，王粒粒和霍悦欣被换下，吴炫嘉和王爱芳上场，力求增强对哥伦比亚队右路进攻的防守力量。比赛第62分钟，中国队再次进行人员和策略调整，增强进攻，并没有扭转比赛局势。

整个下半场，双方都没有进球。最终，哥伦比亚队凭借着上半场凯塞多的两个进球，以2比0战胜中国队。

从整场比赛来看，哥伦比亚队的进攻意识比较强，队伍风格既贴近欧洲足球，又保持着南美个

人能力和身体对抗较强的特点。相比之下，中国队的整体进攻和防守能力有待提升。

U17女足世界杯创办于2008年，每两年举行一次，中国队此前参赛两次，但均止步于小组赛。

本次U17女足世界杯，中国队是递补朝鲜女足参赛，整体实力并不占优。

目前中国队两战积3分，暂列小组第三。根据赛程，中国女足将在10月18日迎战小组赛最后一个对手、上届U17世界杯的冠军球队西班牙女足，以决定能否获得出线权。西班牙女足实力强劲，中国队将面临一场艰难的硬仗。

西甲·前瞻

西班牙国家德比，皇马难赢巴萨

西甲第9轮10月16日晚上演西班牙国家德比，皇家马德里主场迎战巴塞罗那。这也是西甲榜首大战，巴萨和皇马同为7胜1平积22分，巴萨凭借净胜球优势领跑。

两支传统豪门本赛季在联赛进球数相近，可是丢球数相差较大。皇马在前7轮比赛每场都恰好失球1个，直到上轮联赛才首次实现零封。巴萨本赛季在西甲总共只有1个失球，不过随着阿劳霍、孔德、克里斯滕森等后卫因伤缺阵，巴萨防线脆弱了很多。

10月13日在欧冠小组赛第4轮比赛中，巴萨主场仅以3比3逼平国际米兰，莱万多夫斯基两次在球队比分落后时扳平比分的进球。莱万将首次参加西甲的西班牙国家德比，这位两届世界足球先生得主目前在西甲射手榜以9球领跑。中卫皮克上一场在欧冠状态很糟糕，成为巴萨防线的“漏勺”。主帅哈维在后防线实在无人可用，只能继续使用皮克。他在挑战老对手皇马的比赛能否状态回勇，成为一个看点。

巴萨很可能再次以欧冠小组第三的身份转战欧联杯，皇马却已经在欧冠提前两轮出线。因此，有西班牙媒体把这场西班牙

国家德比称为欧冠球队与欧联杯球队的较量。不过皇马在欧冠上一场消耗也不小，在波兰华沙中立场地以1比1战平顿涅茨克矿工，中卫吕迪格在伤停补时阶段染红退场。

为了备战西班牙国家德比，虽然皇马主帅安切洛蒂有意进行阵容轮换，安排莫德里奇、儒尼奥尔、阿拉巴等大将替补出场。不过吕迪格可能因伤无法参加这场西班牙国家德比，再加上门神库尔图瓦因伤缺阵，还是为皇马防线埋下隐患。

今年3月在上赛季西甲第29轮的西班牙国家德比，皇马主场以0比4惨败于巴萨，皇马当家球星本泽马当时因伤缺阵。

由于“领头羊”皇马当时在西甲领先优势很大，皇马对西班牙国家德比的备战似乎不是那么充分。奥巴梅扬在那场比赛贡献两个进球和一次助攻，如今是莱万在巴萨顶替他的位置。莱万本赛季在西甲进球感觉很好，他和拉菲尼亚、凯西等新援都是首次参加西甲的西班牙国家德比。

尽管巴萨后防线缺兵少将，但皇马在防守端也不是那么令人放心，本场比赛推荐冷敲巴萨不败。

羊城晚报记者 刘毅

英超·焦点

莱切斯特言和水晶宫

羊城晚报讯 记者徐扬扬报道：英超第11轮的较量10月15日晚继续进行，莱切斯特在主场以0比0与水晶宫互交白卷。不过，莱切斯特收获这场平局之后，与本轮未赛的诺丁汉森林同积5分，凭借净胜球的微弱优势，排名竟然提升了一位，暂时摆脱了积分垫底的困境。

赛前，莱切斯特积分垫底恐怕是很多人没想到的，其实该队本赛季进球不少，有15个进球，甚至比切尔西和曼联都多。但他们失球多达24个，是英超诸强中最多的，已经输了7场，也是英超输球最多的球队。直到不久前他们才在主场以4比0击败诺丁汉森林，迎来首胜。不过上轮他们又故态复萌，

做客以1比2不敌伯恩茅斯。本轮莱切斯特在主场亮出强阵迎战水晶宫，后卫法斯三次关键抢断，力保己队上半时不失球。易边再战，莱切斯特开始提速，麦迪逊中场抢断后禁区外顺势的射门稍稍偏出。水晶宫爱德华隐蔽的打门也被对方门将奋力扑出。第79分钟，莱切斯特开出角球，卡斯帕尼的头球攻门，球被对方门将没收。此后双方仍无建树，0比0的比分被保持到终场。

此役，莱切斯特与水晶宫的控球率是53%比47%，射门是14比8，射正是5比5，前者虽然场面略占上风，但构成的威胁双方差不多，最终各取1分，算是合理的战果。

专题 A7

创新极致不停步，“500强”未来势更强

十年来，广汽集团全力推进改革创新与开放合作，实现了一次次跨越式增长

文/戚耀琪 图/受访者提供

广汽集团作为一家大型国有控股股份制企业集团，有着鲜明的时代基因，身处改革前沿，得变革图存之风，携手汽车巨擘得发展壮大之势。艰苦奋斗中，保持自主创新、开放共赢、合作无界限的向上价值观。广汽推动中国汽车产业从弱到强，在量变到质变中涅槃，发挥了龙头企业的作用，并赢得了社会与用户的广泛赞誉。

1997年至2021年，广汽集团总共产销汽车2052万辆和2048万辆，年复合增长率26%。广汽集团2013年汽车年产销首次突破100万辆，2017年首次突破200万辆，翻倍式增长仅用了4年时间。集团汇总营业收入每5年翻一番，实现跨越式增长。25年前还曾负债30亿元，如今的广汽已经连续10次入围《财富》世界500强，2022年跻身第186位。

现代公司治理助力变革迭代

广汽集团今天的成就，是多年持续革新、持续反思、持续求变的结果。近十年来，广汽集团在国企改革、管理体制与机制、管理效率提升等方面创新成果不断，并成为了许多国企主动借鉴的对象。

自2013年起，广汽积极推动“创新驱动促发展”改革行动，经过股份制改造，初步建立了多元化的股权结构和现代经营管理机制。

2018年广汽集团入选国务院国资委“双百行动”以来，着眼全面深化改革，全面推进“双百行动”综合改革方案的实施。在加强党的领导、职业经理人改革、混合所有制改革、投资企业员工持股试点、推动电动化、智联化、国际化发展等多项目工作中取得实质性成效。国企改革三年行动46项改革任务于2021年底提前全面完成。

不改则已，要做就做最in。随后，广汽集团步伐明显加快，视野也更加开阔。2020年，按照国务院及省市总体部署，广



广汽研究院大楼

市场化薪酬机制激活全员动能



埃安纯电车型矩阵

随着改革进程的不断深入，职业经理人改革箭在弦上，成为企业体制机制改革突破的重要内容。对此，广汽集团同样激发出新动能，得到党和政府的充分肯定。

事业要有战斗力，必须先有领导力。把党的领导与公司治理有机统一，是广汽上下鲜明的特色。广汽集团实现“党建进章程”在集团、下属国有全资、控股企业以及8家主要合营企业的覆盖，全面落实“双向进入、交叉任职”，确保党组织内嵌到公司治理结构之中。修订完善党委决定事项清单和党委前置研究讨论重大经营管理事项清单，充分发挥党组织把方向、管大局、促落实重要作用。

与此同时，广汽集团还建

立健全激励机制，集团分别于2014、2017年和2020年实施股票期权计划及限制性股票激励计划，累计激励6228人次；完成巨湾技研、合创汽车等5家企业员工持股；推进埃安794名员工持股，员工持股规模达到2.86亿股。

合资共赢助力广汽从大到强

机制就如一棵大树的生长模式，开放合作则是大树得以开枝散叶的永恒力量。

从1998年开始，广汽集团与外资企业在汽车、零部件及金融领域开展合资合作，谋求共同发展。在重组广州标致成立广汽本田后，坚持起步与世界同步，导入最新车型，并走出了一条“小投入、快产出、滚动发展”的路子。广汽集团的汽车获得了全新认可，从此打了翻身仗，掀开了发展新篇章。

随后，合资合作的步伐继续加大。广汽集团先后与丰田、日野、三菱等成立了合资公司。同时产业布局以广州为中心，以华东、华中、华东为两翼，辐射全国。

经过多年的发展，合资合作为广汽集团的发展带来了强劲的动力，合资热潮兴起，合资事业越

做越大。广汽集团没有因此“小富即安”，相反，广汽人从合资合作中主动学习和掌握从技术到管理，从研发到市场的先进经验。

与此同时，响应国家要求，积极开展自主创新，启动自主品牌建设。

2006年广汽研究院成立，成为广汽集团的技术管理部门和研发体系枢纽。2008年，广汽乘用车公司成立，2010年推出自主品牌广汽传祺。合资获得的经验与积累，催生出更具前景的自主品牌。

如今广汽集团把握汽车新四化趋势，埃安与传祺作为“双子星”已经构建起自主的强大支柱。两大品牌的品质足以和合资品牌媲美。可见，海纳百川、为我所用、共谋发展的基调，正是让广汽集团今天能保持逆势增长的关键所在。



跨界开放构筑跨产业生态

为应对汽车“新四化”浪潮，还不断扩大开放合作的“朋友圈”。

截至目前已经与华为、腾讯、科大讯飞、中国移动、上汽集团、百度、文远知行等企业达成战略合作关系，携手构建跨界融合的智能网联新能源汽车生态圈，加快推动汽车各领域的研发和应用。广汽不但打通工商界，还联结科研学术界，和中山大学、华南理工大学等高校进行合作，实现科研企业和产业资源无缝对接。此举也大大增强了企业创新能力

和高校科研成果转化应用及产业化能力。2021年广汽集团实现汽车产销213.81万辆和214.44万辆，同比分别增长5.08%和4.92%，高